
ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DOS CONSELHOS DELIBERATIVO E FISCAL DO 
IPRESBS, GESTÃO 2012 / 2013, REALIZADA DIA TRINTA E UM DE JULHO DE DOIS MIL E 
TREZE. 
 
Às nove horas do dia trinta e um de julho de dois mil e treze, na sede do IPRESBS, 
situada na Rua Alfredo Klimmek, número quatrocentos e trinta e nove, centro, no 
Município de São Bento do Sul, Estado de Santa Catarina, reuniram-se os Conselhos 
Deliberativo e Fiscal do IPRESBS, para a reunião ordinária mensal. Do Deliberativo, 
presentes os Conselheiros Amarildo Cabral da Silva, Bárbara Anita Fuckner, Carlos 
Espezin Lopes Filho, Rosilene Ribeiro, Valtrudes Meier e Sandro dos Santos. Do Fiscal, 
presentes os Conselheiros Adriana Bombassaro Zanella, Edeltraut Baier, e Marli 
Zimmermann. Do IPRESBS, Paulo Roberto Scheide e Lucilene Zélia dos Santos Haidar 
Barbosa. A reunião foi conduzida pelo Diretor Presidente do Instituto de Previdência 
Social dos Servidores Públicos do Município de São Bento do Sul, Paulo Roberto 
Scheide, que inicialmente agradeceu a presença de todos. Em seguida, procedeu-se à 
leitura da Ata da reunião anterior, sendo a mesma, na sequência, discutida, votada e 
aprovada por unanimidade. Passou-se então à Ordem do Dia: PRIMEIRO ASSUNTO: 
Recadastramento previdenciário dos servidores ativos. Paulo Roberto Scheide, 
informou aos conselheiros que o total de servidores ativos na atualidade é 2.000, 
sendo que foram recadastrados 1.909 servidores, o percentual de 95,04%. Ficaram 91 
servidores sem fazer o recadastramento e de acordo com a Portaria IPRESBS Nº 
202/2013, estes servidores que não realizaram o recadastramento serão 
encaminhados para processo administrativo. SEGUNDO ASSUNTO: Contrato 
Consultoria Financeira. Paulo Roberto Scheide, explicou que ainda está em processo a 
elaboração do edital de Licitação para contratação da Consultoria Financeira, ainda 
não foi concluído devido  impugnação do edital anterior. Nos próximos 15 dias o novo 
edital será divulgado. TERCEIRO ASSUNTO: Capacitação aos Conselheiros. Está 
agendado para 13/08/2013, no Auditório da Secretaria Municipal de Educação, 
capacitação sobre CPA10, ministrado por consultores da Caixa Econômica Federal, 
para todos os Conselheiros do IPRESBS. QUARTO ASSUNTO: Aplicações financeiras. 
Paulo Roberto Scheide,  passou a palavra a Diretora Financeira do IPRESBS, Lucilene 
dos Santos Haidar Barbosa, o qual cumprimentou todos os presentes e distribuiu a 
planilha de aplicações do IPRESBS. Ela começou dizendo que o cenário financeiro atual 
continua ruim, com uma pequena perspectiva de melhora para setembro. Segue 
dizendo que o Ministério da Previdência não vai cobrar a meta atuarial esse ano, e das 
de 24 aplicações financeiras do IPRESBS, somente 02 fecharam positivo. Em relação ao 
superávit, este dinheiro novo está sendo aplicado em CDI, o qual, ganha pouco, mas 
ganha. Finaliza dizendo que o Comitê de Investimentos decidiu por unanimidade 
manter as aplicações nas carteiras atuais até a contratação da Consultoria Financeira. 
ASSUNTOS DIVERSOS: ficou decidido que as reuniões do Conselho Deliberativo e Fiscal 
serão realizadas bimestralmente e as do Comitê de Investimentos continuam 
mensalmente. A Conselheira Aldair Nancy Cubas solicitou carta de desligamento do 
Conselho Fiscal , por motivo de ordem pessoal. 
 



 
O diretor presidente, ao finalizar, agradeceu novamente a presença de todos na 
reunião. Assim, nada mais havendo a tratar, esta foi declarada por encerrada, da qual, 
para constar eu, Nilva Aparecida Cardoso da Luz,  fui nomeada pelo Diretor Presidente 
a lavrar a presente ata.----------------------------------- 
São Bento do Sul – Santa Catarina, trinta e um de Julho de dois mil e treze.---------------- 
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